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ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Πα-
παδόπουλος, Καστάνο, Τσουκάνοβιτς, Καρ-
μόνα, Αλβαρεζ, Γκος (60’Σουρλής), Μουνά-
φο (90+3’Αλάγκμπε), Καλτσάς, Ζουγλής 
(60’Μπαρτόλο), Ρίτζις Κρέσπι (60’Σίτο), Μά-
ντζης (71’Μιριτέλο).
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χό-
βαν, Γκοτζαμανίδης, Μπέργκστρομ, Δελι-
γιαννίδης, Πηλέας (72’Πεταυράκης), Στάι-
κος (72’Μορέιρα), Ουεντραόγκο, Μούργος 
(84’Τομάς), Μασαρίποφ, Χατζηστραβός 
(81’Σοφιανός), Άλεξιτςw

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

78’ΜΙΡΙΤΕΛΟ

Καλά-καλά δεν μπήκε ο Δεκέμβρι-
ος και ο Αστέρας Τρίπολης απολαμβάνει 
τα... οφέλη των Χριστουγέννων. Γι’αυτό 
βέβαια θα πρέπει να ευχαριστεί κυρίως 
τον πορτιέρε του Πανσερραϊκού Χόβαν, ο 
οποίος μ’ένα αδικαιολόγητο λάθος για την 
εμπειρία του χάρισε τη νίκη στους Αρκά-
δες (1-0), οι οποίοι ανέβηκαν, έστω και 
προσωρινά, στην έκτη θέση της βαθμο-
λογίας.
Το πρώτο ημίχρονο αποτέλεσε τόπο... αλ-
ληλεξουδετέρωσης, καθώς καμιά από τις 
δύο ομάδες δεν μπόρεσε να επιβληθεί. Το 
προσπάθησαν τόσο οι Σερραίοι όσο και οι 
γηπεδούχοι στις αρχές του δεύτερου μέ-
ρους, αλλά η γενική αίσθηση ήταν ότι το 
ματς πήγαινε «καρφί» για 0-0. Μέχρι που 
ο τερματοφύλακας των φιλοξενούμενων 
Χόβαν, προσέφερε πρόωρο δώρο Χριστου-
γέννων στους γηπεδούχους. Βγήκε μακριά 
από την εστία του, δεν πέτυχε την μπάλα, 
ο Μπαρτόλο έκλεψε και ο Μιριτέλο σκό-
ραρε σε κενή εστία (78΄). Μια φάση στην 
οποία έχει μερίδιο ευθύνης και ο Μπέρ-
γκστρομ, καθώς έκανε κακό γύρισμα.
Ο Ράσταβατς χρειαζόταν αυτό το... μισό 
μηδέν για να διαχειριστεί το προβάδισμα 
με τους 11 παίκτες του πίσω από την μπά-
λα στα τελευταία λεπτά και το πέτυχε.
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ΠΡΟΩΡΟ ΔΩΡΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
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ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπίνο, 
Οικονόμου, Μπ. Ντουάρτε, Μλάντεν (87’ Στά-
ιτς), Λιάβας (87’ Μαυρίας), Χουάνπι (83’ Ξε-
νιτίδης), Πέρες (57’ Μπαλτασάρα), Χατζηθε-
οδωρίδης, Τορεχόν, Ζοάο Πέδρο (83’ Ντίας), 
Φρ. Ντουάρτε.
ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Αναγνωστό-
πουλος, Μασούρας, Λαντρ, Πέιος (35’ Αντού-
νες), Γκόμπελις (69’ Παρράς), Βαφέας, Ιπα-
λίμπο, Σάντος (56’ Οζέγκοβιτς), Πρίτσας (46’ 
Ίλιεφ), Τετέι, Μπιφουμά (69’ Αντερέγκεν).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

45’+1 πέν. ΖΟΑΟ ΠΕΔΡΟ, 
61’ ΦΡΕΝΤ ΝΤΟΥΑΡΤΕ, 78’ 
ΜΠΡΟΥΝΟ ΝΤΟΥΑΡΤΕ

Η Κηφισιά ταξίδεψε στο Αγρίνιο με 
στόχο το θετικό αποτέλεσμα, το οποίο θα 
έδινε πίστωση χρόνου στον Γιάννη Ανα-
στασίου. Ο αντίπαλος, θεωρητικά ιδανι-
κός, μια ομάδα που είχε μόλις μια νίκη 
στη σεζόν. Κι όμως, ο Παναιτωλικός όχι 
μόνο δεν αποδείχθηκε εύκολη λεία, αλλά 
λογικά δρομολογεί και εξελίξεις στον πά-
γκο των φιλοξενούμενων (3-0). 
Μια «τριάρα» που δεν χωνεύεται εύκο-
λα, καθώς οι Αγρινιώτες ήταν κυνικοί 
όπου έπρεπε, ενώ παρέσυραν την Κη-
φισιά στον δικό τους ρυθμό καθολικά στο 
δεύτερο ημίχρονο. Οι «γιόμες» προς τον 
Τετέι και η χαμένη ευκαιρία του Οτζέγκο-
βιτς (70’) δεν ήταν αρκετές για να απα-
ντήσουν στα τέρματα των Πέδρο (45+1’) 
και των αδελφών Ντουάρτε (Φρεντ στο 
61’ και Μπρούνο στο 78’).
Ο Γιάννης Πετράκης έχει δώσει πνοή στην 
ομάδα του Αγρινίου, η οποία μετά από μή-
νες ξεκόλλησε από την τελευταία θέση 
του βαθμολογικού πίνακα. Εκεί όπου αν 
ο ΠΑΣ Γιάννινα επικρατήσει σήμερα του 
Ατρόμητου, θα βρίσκεται μόνη της η ομά-
δα του υπ’ατμών Γιάννη Αναστασίου. 
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ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ



ΜΑΓΑΖΙ-ΓΩΝΙΑ!

Η προ διετίας κάτοχος του Europa 
League, Αϊντραχτ Φρανφκούρτης 
υποκλίθηκε και μέσα στο «σπίτι» της 
από τον ΠΑΟΚ. Γνώρισε την πρώτη της 
ευρωπαϊκή ήττα μετά από 17 αγώ-
νες! Ο «Δικέφαλος» για δεύτερη 
φορά την τελευταία 3ετία ταξιδεύ-
ει μέχρι τους «16» του Conference 
League.  Στην προηγούμενη παρου-
σία του Νο1 ήταν ο Πασχαλάκης και 
όχι ο upcoming, Κοτάρσκι. Ο Κουλι-
εράκης ήταν ακόμη άγουρο στόπερ 
στον ΠΑΟΚ Β’ του Πάμπλο Γκαρσία και 
ο Κωνσταντέλιας κάπου «χαμένος» 
στο physic πρωτάθλημα του Βελγίου 
με την Εουπεν. Ο δε Τζίμας, που εμ-
φανίστηκε προχθές στον πάγκο, έκα-
νε την διαφορά με την κ17 του ΠΑΟΚ. 
Κοινός παρανομαστής του χθες με το 
σήμερα, ο ένας και μοναδικός, Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου. Αυτός που δίνει 
ακόμη αγωνιστική ζωή στον 36χρονο, 
Βιεϊρίνια. Που έβγαλε από το απόλυ-
το τέλμα και τις ατομικές προπονή-
σεις, τον Τόμας Μουργκ. Εκείνος που 
στα 11 φετινά του ευρωπαϊκά ματς 
που ΄ναι αήττητος έχει πάρει μόλις 
ένα γκολ από το βασικό του σέντερ 
φορ, τον Σαμάτα. Ο ίδιος είναι που 
πήρε τον Κετζιόρα που ήρθε ως δεξί 
μπακ και τον έκανε τρομερά ανθεκτι-
κός στόπερ. Μέχρι και σκόρερ στο 
«Deutsche-Bank-Park»! Στο γήπεδο 
της Φρανκφούρτης ήταν πάνω από 
40 ομάδες από ολάκερη την Ευρώ-
πη. Σε μία νύχτα που το club σφράγι-
σε την 1η θέση στον όμιλο, εξασφά-
λισε 8,5 μύρια και έλαβε υπεραξία 
ως οργανισμός. Ο Ιανουάριος δεν 
είναι μακριά. Ο ΠΑΟΚ δεν (ξε)που-
λάει. Το καλοκαίρι θα είναι η ώρα 
του reward. Πολλά τα «θέλω», άλλα 
τόσα τα ανοιχτά μέτωπα. Ο ΠΑΟΚ είναι 
ξεκάθαρα το most wanted club στην 
Ελλάδα…    

Παρασκήνια



Ο ΛΟΥΤΣΈΣΚΟΥ ΣΈ 
11 ΈΥΡΩΠΑΪΚΑ ΜΑΤΣ 
ΑΉΤΤΉΤΟΣ ΈΧΈΙ ΠΑΡΈΙ 
ΜΟΛΙΣ ΈΝΑ ΓΚΟΛ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΣΑΜΑΤΑ!


TΟ ΒΡΑΔΥ ΤΉΣ ΠΈΜΠΤΉΣ 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 40 ΔΙΈΘΝΉ 
CLUBS ΉΤΑΝ ΣΤΟ ΓΉΠΈΔΟ ΤΉΣ 
ΦΡΑΝΦΚΟΥΡΤΉΣ.

CASE STUDY!
Kύριοι, 5 «χαρτιά» minimum!
Μάαρτεν Βάντεβουρντ. Γεννημέ-
νος εν έτει 2002, ο νεότερος 
ever Νο1 που έπαιξε στο Τσά-
μπιονς Λιγκ! Μάλιστα, στο 
ντεμπούτο του με την Νάπο-
λι και μόλις στο 3 ο λεπτό 
υπέπεσε σε γκάφα. Η Γκενκ 
(ομάδα του), όμως, δεν τον 
έστησε στον τοίχο. Τον στήριξε, 
φέτος κάνει την απόλυτη διαφορά και 
ήδη τον έχει πουλήσει με 12 μύρια στην Λει-
ψία! Fast forward. Κων/νος Τζολάκης. Ίδια 
ηλικία, ίδια θέση! Φέτος, δεν έχει «ιδρώ-
σει» ούτε σε… φιλικό. Την ίδια στιγμή που 
με τις Ελπίδες κάνει ματσάρες (σ.σ.: Κρο-
ατία και Πορτογαλία εν προκειμένω) και σε 8 
μήνες, θεωρητικά, λήγει το συμβόλαιό του. Κάνουμς 
κάπου λάθος ή όχι;

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΦΩΝΉ ΒΟΩΝΤΟΣ…
Μιλάμε για σχέση που ΄χει περάσει χί-
λια κύματα. Γι αυτό κανείς δεν μπορεί να 
προεξοφλήσει την κατάληξη της. Από τον 
agent Ισά μέχρι τα 15 μύρια που ζήτησε ο 
Ολυμπιακός το καλοκαίρι του 2020. Από τον 
δανεισμό του στην Ρόμα του Ζοσέ Μουρί-
νιο μήπως και «αρπάξει» μέχρι την καλο-
καιρινή ενημέρωση last minute πως είναι 
εκτός transfer list! Σε σημείο που πλέον 
ο Μαντί Καμαρά δε χάνει ούτε… οικογε-
νειακό δίτερμα του Ολυμπιακού. Την ίδια 
στιγμή που η καθημερινότητά του στο Ρέντη 
παραμένει αμφιλεγόμενη. Μιλάει αγγλι-
κά όποτε του καπνίσει, με μόνιμη διαχεί-
ριση σε προπονητικές μονάδες. Την ίδια 
ώρα που ο ίδιος έχει αποφασίσει να πά-
ρει το μέλλον στα χέρια του μια και λει-

τουργεί χωρίς agency!   

Ο ΠΑΟΚ «ΠΟΥΛΑΈΙ» ΚΑΙ
ΟΛΑΚΈΡΉ Ή ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΉ ΈΥΡΩΠΉ 
ΚΑΝΈΙ FOCUS ΣΤΟ PROJECT!

 



«ΒΛΈΠΈΙ» SELL ON  

Κόσμος και κοσμάκης μαζεύτηκε το καλοκαίρι 
στο «Βικελίδης»! Πάνω από 15 οι νεοαφιχθέ-
ντες. Μετά τον Μορόν είναι ο παίκτης με την με-
γαλύτερη επιρροή στο παιχνίδι του Αρη. Ο Σάπι 
Σουλεϊμάνοφ βάσει όψιον αγοράς στα 15 ματς 
με 500 χιλιάρικα γίνεται παίκτης της ομάδας του 
Ακη Μάντζιου. Το «αφεντικό» έχει δρομολογήσει 
την διαδικασία μια και στο πρόσωπο του 24χρο-
νου winger βλέπει μεταπωλητική αξία!

ΖΌΡΙΑ ΓΙΑ ΒΌΚΌΛΌ                                                                             

Επί των ημερών του σώθηκε πέρυσι η Λαμία κάνο-
ντας ένα εντυπωσιακό ντεμαράζ, με αυτόν προπονητή 
πραγματοποίησε και το καλύτερο ξεκίνημα στην ιστο-
ρία της στη Super League 1. Μόνο που δεν πάνε όλα 
ιδανικά τελευταία. Ο Λεωνίδας Βόκολος αριθμεί τρία 
παιχνίδια χωρίς νίκη και ακολουθεί ο αγώνας με τον 
ΠΑΟΚ στην Τούμπα. Το αφεντικό δεν είχε παράπονα 
μέχρι να έρθει εκείνη η αναμέτρηση με τον Λεβαδεια-
κό. Τσάκισαν πολλά τότε και πλέον ο κόουτς κρίνεται.

Παναγιώτης Μωραϊτης! Από «χαμένο» στοίχημα και σχε-
δόν aparted επί Μπράτσου άδραξε την ευκαιρία και με 

την αποβολή του Γκαρσία στο Ηράκλειο επέστρεψε στην καθη-
μερινότητα με το πρώτο του γκολ στη Super League! Δύσκολα, 
πλέον, ο Βόλος να ψάξει (και) 9άρι.  



ΔΙΑΦΌΡΑ!                                                                       

Στέλιος Μαλεζάς. Δεν «συμβιβάστηκε» με την ιδέα 
του πάγκου του ΠΑΟΚ Κ19 από την στιγμή που δεν 
έλαβε προαγωγή στον «Δικέφαλο» Β’ και αναζήτη-
σε τον μοναχικό δρόμο. Μακεδονικός. Εχουμε και 
λέμε: 9 ματς στην Super League 2, μόλις μία ήττα (4 
νίκες). Στα 38 του. Κάτι νέο γεννιέται στην άκρη του 
πάγκου…

ΚΑΤΙ ΣΑΛΈΎΈΙ!                                                                         
O Πανσερραϊκός μπορεί να μην έχει τους βαθμούς της Λα-
μίας, αποτελώντας τις εκπλήξεις της Super League. Δια-
θέτει όμως ένα ποδοσφαιρικό πακέτο (και βάσει ηλικιών) 
πιο ελκυστικό. Εχουμε και λέμε: Πηλέας (΄98, σκόρερ με 
την Εθνική Κύπρου), Ουεντραόγκο (‘΄99) και Αλεξιτς (’99, 
πρώτος σκόρερ) συν τα μειράκια Σοφιανός (’03), Μασκα-
νάκης (’04) διαμορφώνουν ένα πακέτο με παρόν και μέλ-
λον. Δεν είναι τυχαίο πως το club έχει γίνει ήδη αποδέ-
κτης προτάσεων για κάποιους εκ των εν λόγω…  

«ΧΑΝΈΙ» ΠΌΝΤΌΎΣ!                                           
Στα τελευταία δύο ματς που πήρε φανέλα βασικού η ΑΕΚ 
έχασε στο Ηράκλειο από τον ΟΦΗ (2-0) και «τσαλακώ-
θηκε» στη γειτονιά της από την Κηφισιά (1-1). Ο Γερά-
σιμος Μήτογλου φέρεται να ́ χει χάσει το credit της πε-
ρασμένης σεζόν (σ.σ.: ανανέωση συμβολαίου από τα 60 
στα 170 χιλιάρικα ετησίως) στα μάτια του Ματίας Αλμέιδα 
και σε συνδυασμό με την ανανέωση του Βίντα, την άφι-
ξη του Κάλενς και την επικείμενη απόκτηση ενός ακόμη 
στόπερ το επόμενο καλοκαίρι η εξίσωση βγάζει αδύνα-
μο κρίκο τον 24χρονο Ελληνα στόπερ. Η λύση δανεισμού 
βγάζει νόημα…

ΑΛΉΘΈΙΑ, ΠΩΣ ΑΙΣΘΑΝΘΉΚΈ Ό ΙΩΑΝΝΙΔΉΣ ΣΤΌ 
ΑΚΌΎΣΜΑ ΤΉΣ 11ΑΔΑΣ ΜΈ ΤΉΝ ΒΙΓΙΑΡΈΑΛ;  quizTime
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«ΠΡΌΚΑΛΈΙ»…                                                     
Δεν έχει να κάνει τόσο με τις αγωνιστικές του επιδόσεις: 21 ματς/4 
γκολ/3 ασίστ! Ασχέτως που εμφανίστηκε για να κάνει την διαφορά, 
έχοντας εφταψήφιο συμβόλαιο. Δεν έχει να προβληματίσει τόσο 
με το αβίαστο λάθος του με αντίπαλο τον Αρη, μήτε με την παντε-
λώς «ουδέτερη» εμφάνισή του με την Βιγιαρεάλ. Ο Φίλιπ Τζούρι-
σιτς εδώ και καιρό με την «γλώσσα του σώματος» εμφανίζει ένα 
attitude παράταιρο με τα «θέλω» του προπονητή του, Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς! Έχει να κάνει πλέον και με την καθημερινότητα στο Κορω-
πί, τις προπονήσεις και την «μουρμούρα» ακόμη και από συμπαί-
κτες του. Ο Τζούρισιτς αλλιώς τα ΄χε ακούσει στο τετ α τετ με τον 
Παπαδημητρίου στο Βελιγράδι και αλλιώς είναι στην πράξη. Φί-
λιπ, αυτοκριτική κάνουμε;  

Αλέξανδρος Αναγνωστόπουλος. Αφότου κάθισε κάτω 
από τα δοκάρια της Κηφισιάς επήλθε μία αγωνιστική 

κανονικότητα. Ηδη, ο Στέφανος Κοτσόλης του ́ χει μεταφέ-
ρει την πρόθεση για ανανέωση της συνεργασίας μέχρι το 
2026. Δεν αργεί το «ναι»…
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Τα πάντα στον Αρη κινούνται γύρω από την αναμέτρηση με την ΑΕΚ, 
στην «OPAP Arena». Ο Φράνκο Φεράρι θα μείνει οριστικά εκτός απο-
στολής και ο Ακης Μάντζιος καλείται να βρει λύση στο αριστερό άκρο 
της άμυνας, εκεί όπου θα υπάρχει δεδομένη πίεση απέναντι στους 
επιδέξιους μεσοεπιθετικούς της Ενωσης (Τσούμπερ, Αμραμπατ, Ελί-
ασον ή/και Πινέδα).

Tη φετινή χρονιά θα αποτελούσε είδηση αν δεν υπήρχε τραυματισμός 
στην ΑΕΚ σε μια κομβική για το κλαμπ στιγμή. Λίγο πριν το ματς με τον 
Αγιαξ, ο Τσίτσαν Στάνκοβιτς τέθηκε οριστικά εκτός λόγω του τραυματι-
σμού που αποκόμισε στο παιχνίδι με την Μπράιτον. Ετσι, η Ενωση θα πάει 
στα δύο επόμενα ματς με τον Αθανασιάδη κάτω απ’τα δοκάρια.

Σε αλχημεία θα υποχρεωθεί ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς για την κατάρτιση της 
ενδεκάδας για το αποψινό (19:30, COSMOTE SPORT 1HD) αγώνα με 
τον ΟΦΗ, στο «Απ. Νικολαΐδης». Ο Τιν Γεντβάι ένιωσε ενοχλήσεις στη 
μέση του, κάτι που σημαίνει ότι ο μόνος διαθέσιμος «καθαρός» κε-
ντρικός αμυντικός είναι ο Μπαρτ Σένκεφελντ. Ο Αράο θα αποτελέσει 
εκτός συγκλονιστικού απροόπτου τον παρτενέρ του.

Μπροστά σε πέντε χιλιάδες οπαδούς του που θα βρεθούν στις εξέ-
δρες του Πανθεσσαλικού, ο Ολυμπιακός θα ψάξει να επουλώσει τις 
αγωνιστικές του πληγές απέναντι στον Βόλο (16:30, COSMOTE SPORT 
1HD). Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ που επισήμανε ότι το ματς με τη Φράιμπουργκ 
ήταν το χειρότερο στην καριέρα του, δεν υπολογίζει στον Ντανιέλ Πο-
ντένσε, ο οποίος υπενθυμίζεται ότι έγινε αναγκαστική αλλαγή στην 
αναμέτρηση της Γερμανίας.

Επαφή ενόψει της επόμενης μέρας στον ΠΑΟΚ είχαν εκ νέου οι Ιβάν 
Σαββίδης και Ραζβάν Λουτσέσκου. Οι δυο άντρες συζήτησαν για τα με-
ταγραφικά του Ιανουαρίου, όπου οι «ασπρόμαυροι» θα κινηθούν δε-
δομένα για δεξιό μπακ, αλλά και έναν ακόμα μεσοεπιθετικό. Παράλ-
ληλα, ο ισχυρός άντρας ενημερώθηκε από συνεργάτες του και για το 
προπονητικό κέντρο και ζήτησε να επισπεύσουν τις διαδικασίες για να 
προχωρήσει άμεσα το θέμα.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:30
ΒΟΛΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 -1,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Ντροπιαστική ήττα με 5-0 υπέστη ο Ολυμπιακός στη Φράιμπουργκ 
με την εικόνα  των ερυθρολεύκων να είναι αποκαρδιωτική. Ο 
Μαρτίνεθ βρίσκεται κοντά στην έξοδο με το τρίποντο όμως στο 
Βόλο να είναι μονόδρομος. Στη τελευταία θέση οι γηπεδούχοι 
ξέρουν καλά ότι το έργο σήμερα θα είναι δύσκολο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ OVER 3,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ασταμάτητη η τρομερή Λεβερκούζεν τρέχει σερί 14 νικών σε όλες 
τις διοργανώσεις. Στο πρωτάθλημα βρίσκεται στη κορυφή και 
δείχνει ικανή φέτος να διεκδικήσει τον τίτλο. Στην Ευρώπη πε-
τάει αλλά εντός συνόρων έχει μείνει αρκετά πίσω η Ντόρντμουντ 
που θα παίξει ξεκάθαρα για την νίκη σήμερα.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δικό της ματς έχασε η Σεβίλλη απο την Αϊντχόβεν μια ήττα που 
σήμανε και τον αποκλεισμό απο το Champions League. Στο πρω-
τάθλημα τώρα βρίσκεται αρκετά χαμηλά και θέλει την νίκη κό-
ντρα στη Βιγιαρεάλ που έρχεται απο ευρωπαϊκή νίκη με αντίπαλο 
τον Παναθηναϊκό. Αμφότερες με επιθετικό πλάνο και αναμένω 
ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΙΣΠΑΝΙΑ 17:15
ΑΛΜΕΡΙΑ-ΜΠΕΤΙΣ 2 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στη τελευταία θέση η Αλμερία με την ομάδα να μην σηκώνει κε-
φάλι με τίποτα. Δύσκολη αποστολή έχει και σήμερα κόντρα στη 
πολύ δυνατή Μπέτις που θέλει το τρίποντο για να μην χάσει επα-
φή με την τετράδα.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΝΑΠΟΛΙ-ΙΝΤΕΡ 1 DNB 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στο -9 απο την κορυφή οι πρωταθλητές Ιταλίας ξέρουν καλά ότι 
παίζουν σήμερα τα ρέστα τους στην υπόθεση τίτλος. Η Ίντερ βέ-
βαια που θα ερθει στο νότο για να πάρει το ματς μόνο εύκολος 
αντίπαλος δεν θα είναι.

ΔΑΝΙΑ 17:00
ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ-ΧΒΙΝΤΟΒΡΕ 1 -1,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Πέταξε δύο βαθμούς στο ματς με την Λίνγκμπι η Μπρόντμπι και 
έχασε έτσι την ευκαιρία να ανεβεί στη κορυφή. Την τελευταία 
Χβιντόβρε υποδέχεται σήμερα και αν παρουσιαστεί σοβαρή θα 
πάρει εύκολα αυτό που θέλει. Πρώτο φαβορί για τον υποβιβα-
σμό φαντάζουν οι φιλοξενούμενοι.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Με τον δείκτη αυτοπεποίθησης στα ύψη που απορρέει από το αήττητο οκτώ ανα-
μετρήσεων που έχουν να επιδείξουν στα τελευταία τους παιχνίδια με συντελε-
στή επτά νικών και μίας μόλις ισοπαλίας, αλλά και δίψα για ανάλογη πορεία 
στην καθοριστική συνέχεια, οι Τράχωνες θα αντιμετωπίσουν εκτός έδρας τον 

Ολυμπιακό Λιοσίων. Άπαντες στο νεανικό συγκρότημα των νοτίων προαστίων 
προσβλέπουν σε μία ακόμη θετική εμφάνιση, που θα αποτελέσει επιβεβαίω-
ση της αξιομνημόνευτης πορείας τους στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο, που 
τους έχει εδραιώσει στην πρώτη τριάδα του βαθμολογικού πίνακα. Άκρως εν-
δεικτικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού Αντώνη Τσιμπάκη, που είπε τα εξής:  

«Έχουμε προετοιμαστεί κατάλληλα για ένα πολύ σημαντικό παιχνίδι, Αντιμε-
τωπίζουμε μία από τις ποιοτικότερες ομάδες της κατηγορίας, με δυναμική που 
πραγματοποιεί αξιόλογη πορεία στον όμιλό μας και διαθέτει έναν εξαιρετι-
κό προπονητή, όπως είναι ο Νίκος Παπαρούνης. Από την πλευρά μας έχουμε 
προετοιμαστεί κατάλληλα, ώστε να φανούμε όσο το δυνατόν πιο συμπαγείς 
και συγκεντρωμένοι. Θέλουμε να δώσουμε συνέχεια στην μέχρι τώρα αξι-
όλογη παρουσία μας στο πρωτάθλημα. Αυτό που προέχει, είναι να γίνει ένα 
όμορφο παιχνίδι αντάξιο της δυναμικής και της ιστορίας των δυο ομάδων».

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ
 Ιδιαίτερη και ξεχωριστή από κάθε άποψη θα είναι η σημερινή ημέρα για τα 
δεδομένα της Κηπούπολης. Ο λόγος δεν είναι άλλος από το γεγονός ότι ο φι-
λόδοξος κι ιδιαίτερα δημοφιλής σύλλογος των δυτικών προαστίων επιστρέ-
φει στο φυσικό της γήπεδο για τις ανάγκες της αναμέτρησης με τον Αστέρα 
Γλυφάδας. Με την διοίκηση της Κηπούπολης να απευθύνει έκκληση στον κό-
σμο της για δυναμική υποστήριξη σε αυτή την καινούρια προσπάθεια που ξε-
κινάει. Αναλυτικά Το ακόλουθο δελτίο Τύπου εξέδωσε η Κηπούπολη, σχετι-
κά με την επιστροφή στη φυσική της έδρα… «Ιστορική στιγμή για την ομάδα 
μας η επιστροφή στην φυσική μας έδρα. Κυριακή πρωί 10.30 όλοι δίπλα στην 
ομάδα μας για να πάρουμε τους πολύτιμους τρεις βαθμούς με αντίπαλο τον 
Αστέρα Γλυφάδας. Η στήριξη του κόσμου μας είναι αναγκαία ειδικά αυτήν την 
αγωνιστική με τις τόσες απουσίες λόγω τραυματισμών αλλά και της κόκκι-
νης κάρτας.»

ΤΣΙΜΠΆΚΗΣ: «ΠΡΟΈΧΈΙ ΝΆ ΓΙΝΈΙ ΈΝΆ ΟΜΟΡΦΟ 
ΠΆΙΧΝΙΔΙ ΆΝΤΆΞΙΟ ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΜΆΔΩΝ» 
ΖΗΤΆ ΝΆ ΓΙΝΈΙ ΈΝΆ ΟΜΟΡΦΟ ΠΆΙΧΝΙΔΙ  ΣΤΟ ΣΗΜΈΡΙΝΟ ΆΓΩΝΆ 
ΜΈ ΤΆ ΛΙΟΣΙΆ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ ΤΡΆΧΩΝΩΝ ΣΈ ΣΧΈΤΙΚΈΣ ΔΗΛΩΣΈΙΣ ΤΟΥ

ΠΆΤΗΣΙΆ      
Κορρές: «Έυελπιστούμε φέτος 
 να είναι η χρονιά μας» 

Την εκπληκτική τους πορεία στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Γ’ ΈΠΣΆ 
πιστοποίησαν τα Πατήσια χάρη στον θρίαμβό τους επί των Ιλισίων 2004 με 2-1. 
Άπέναντι σε μία από τις πλέον παραδοσιακές δυνάμεις και από τις κορυφαίες 
ομάδες της Γ’ Κατηγορίας, το σύνολο των βορείων προαστίων κατέθεσε ψυχή 
και έβγαλε χαρακτήρα ομάδας που έχει θέσει πρωταγωνιστικές βλέψεις, 
αφού με αντεπίθεση διαρκείας στο δεύτερο μέρος ανέτρεψε το εις βάρος 
της σκορ που είχε διαμορφωθεί από το τέρμα του Σεραφείμ Πάφλια στο 28’ 
και με μεγάλο πρωταγωνιστή τον Δημήτρη Μαυράκη που πέτυχε και τα δυο 
γκολ (60’, 77’) έφτασαν σε μία επική ανατροπή αι σπουδαία νίκη, που τους 

εδραίωσε στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα. 
Οι αγωνιστικές υποχρεώσεις συνεχίζονται 
αδιάκοπες για το συγκρότημα των Πατησίων, το 
οποίο σήμερα Κυριακή διασταυρώνει τα ξίφη του 
με την γειτονική Νίκη Γαλατσίου, όπου η κατάκτηση 
των τριών βαθμών αποτελεί μονόδρομο. Με τον 
Διοικητικό Ηγέτη Δημήτρη Κορρέ να δίνει το στίγμα του, λέγοντας τα εξής: 
«Η ομάδα μας συνεχίζει την ξέφρενη κούρσα της αποδίδοντας παράλληλα 
πολύ όμορφο ποδόσφαιρο,. Για μία ακόμη σεζόν η ομάδα μας είναι μέσα 
στους βασικούς διεκδικητές της ανόδου, ποντάροντας στην δυναμική και την 
ποιότητά μας. Άυτό που προέχει, είναι να παραμείνουμε συγκεντρωμένοι 
με την ίδια προσήλωση σε όλα τα παιχνίδια, Έκτιμώ ότι εφόσον δείξουμε 
την απαραίτητη συγκέντρωση η επιτυχία θα είναι δική μας. Έυελπιστούμε 
φέτος να είναι η χρονιά μας»

Τη ήττα με 2-0 από την νεοφώτιστη Δάφνη Αθηνών γνώρισε ο Ήφαιστος Περιστερίου 
την προηγούμενη αγωνιστική, ένα αποτέλεσμα, το οποίο άφησε αρκετά πίσω βαθμο-
λογικά την φιλόδοξη ομάδα των δυτικών προαστίων που με την σειρά της πλήρωσε 
κάποιες αμυντικές ολιγωρίες και ατομικά λάθη. Οι αγωνιστικές υποχρεώσεις συνε-
χίζονται αμείλικτες για το σύνολο του Βαγγέλη Γαλάνη, το οποίο καλείται να αντιμετω-
πίσει τον συντοπίτη Α.Ο. Περιστερίου σε μία μάχη όπου το στοιχείο του ντέρμπι είναι 
έντονο. Ο Αλέξανδρος Μπότος είναι ένας από τους ποδοσφαιριστές που γνωρίζουν 
άριστα τις ιδιαιτερότητες των ντέρμπι. Στην πλούσια σταδιοδρομία του όπως μαρτυρούν 
οι θητείες του σε συλλόγους της Γ’ Εθνικής όπως το Κερατσίνι, ο Ασπρόπυργος, ο Φω-
στήρας ο Ερμής Κορυδαλλού, ο 33χρονος τερματοφύλακας έχει να επιδείξει πολ-
λές παραστάσεις αγώνων μεγάλης βαθμολογικής σημασίας. Με τον έμπειρο πορτιέ-
ρο να ανοίγει την καρδιά του  και να αναλύει τις σκέψεις του: «Χάσαμε ένα παιχνίδι 
από μία πολύ ενθουσιώδη και νεοφώτιστη ομάδα όπως είναι η Δάφνη Αθηνών. Το 
πλέον ανησυχητικό είναι ότι στους έξι τελευταίους αγώνες έχουμε να επιδείξουμε 
μόλις μια νίκη και αυτό οφείλουμε να το αλλάξουμε το συντομότερο δυνατόν. Πρέπει 
να γυρίσουμε τον διακόπτη άμεσα. Πλέον η προσοχή και η σκέψη μας είναι στραμμέ-
νη στο ντέρμπι με τον Α.Ο. Περιστερίου. Ένα παιχνίδι που έχει τον χαρακτήρα του το-
πικού ντέρμπι. Πρέπει να μπούμε συγκεντρωμένοι και αποφασιστικοί, ώστε να διεκ-
δικήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.»

Ραγδαίες ήταν οι εξελίξεις που έλαβαν χώρα στα διοικητικά δρώμενα του Ολυ-
μπιακού Λιοσίων τις προηγούμενες ημέρες. Με τον Κώστα Βρανά να αναλαμβάνει 
τον Προεδρικό θώκο των «ερυθρόλευκων» και να παρουσιάζεται αποφασισμένος 
να οδηγήσει την φιλόδοξη ομάδα στον δρόμο των επιτυχιών. Με τον νέο διοικητι-
κό ηγέτης της ομάδας των δυτικών προαστίων να προβαίνει στις πρώτες του προ-
γραμματικές δηλώσεις μέσω της επίσημης σελίδας του συλλόγου Αναλυτικά: «Η 
πρώτη δήλωση του νεοεκλεγέντος προέδρου Βρανά Κώστα. «Θέλω να ευχαριστή-
σω όλα τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου για την τιμητική πρόταση που μου έγινε 
να αναλάβω την θέση του προέδρου. Ποτέ δεν είχα βλέψεις για καμιά θέση και δη 
του προέδρου αλλά μόνο διάθεση για προσφορά σε αυτόν τον ξεχωριστώ σύλλογο 
της καρδιάς μας. Είμαι χαρούμενος που θα συνεργαστώ με αξιόλογους και πολύ-
τιμους ανθρώπους που σχεδόν όλοι είναι και φίλοι μου. Όλα αυτά τα χρόνια σαν 
γενικός αρχηγός αυτό που ζητούσα ήταν σοβαρότητα, πειθαρχεία και αγωνιστικότη-
τα , αυτά ακριβώς θα ζητήσω και από αυτή την θέση από τους ποδοσφαιριστές μας . 
Τέλος θέλω να υπενθυμίσω ότι όσοι αγαπούν τον σύλλογο πάντα θα είναι ευπρόσ-
δεκτοι και συνοδοιπόροι σε αυτό το δύσκολο ταξίδι. Με εκτίμηση Βρανάς Κώστας»

ΗΦΆΙΣΤΟΣ ΠΈΡΙΣΤΈΡΙΟΥ      
Μπότος: «Πρέπει να γυρίσουμε τον 
διακόπτη!»  

ΟΛΥΜΠΙΆΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ   
Βρανάς: «Όσοι αγαπούν τον σύλλογο 
πάντα θα είναι ευπρόσδεκτοι σε αυτό το 
δύσκολο ταξίδι!» 

This is AThens
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 Ο Αντώνης Τσιμπάκης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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